

18 ноября 2022
п.г.т. Большая Мурта

№ **204**

ПРИКАЗ

**о проведении муниципального заочного конкурса
социальных медиапроектов «Новый взгляд»**

В соответствии с планом работы на 2022-2023 учебный год, в целях выявления, поддержки и развития социально-значимой деятельности школьников Большемуртинского района, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Положение о проведении муниципального заочного конкурса (далее – Конкурс) социальных медиапроектов «Новый взгляд» согласно приложению.

2. Провести муниципальный Конкурс в два этапа:
первый этап – школьный (с 21 ноября по 18 декабря) - создание медиапроектов, проведение Конкурса в образовательных организациях района.

второй этап – муниципальный, заочный - (с 19 по 30 декабря) - организация экспертизы присланных работ по направлениям, подведение итогов.

3. Руководителям образовательных учреждений обеспечить подготовку школьников к Конкурсу в учреждениях образования и участие в муниципальном Конкурсе.

4. Рукину Н.К., руководителя МБУ ДО «Большемуртинский Дом творчества», назначить муниципальным координатором районного Конкурса.

5. Контроль исполнения приказа возложить на ведущего специалиста управления образования, Огородникову О.П.

Руководитель



С. Г. Максименко

С. Г. Максименко

ПОЛОЖЕНИЕ **о проведении муниципального заочного конкурса медиапроектов** **«Новый взгляд»**

Общие положения

Муниципальный заочный конкурс медиапроектов «Новый взгляд» (далее - конкурс) проводится в соответствии с планом районных мероприятий.

По итогам конкурса формируются команды для участия в краевых конкурсах медиапроектов.

Организаторы конкурса

МБУ ДО «Большемуртинский Дом творчества», РУС «Ориентир».

Цель конкурса

Выявление и поддержка наиболее перспективных, одаренных детей Большемуртинского района в направлении социально-значимой деятельности с использованием медиатехнологий.

Задачи конкурса

способствовать формированию авторской позиции школьников по отношению к социокультурной среде своей территории и края;

позиционировать образ и ценности современной молодежи через медиапроекты;

способствовать творческому развитию и самоопределению молодежи посредством участия в медиапроектах.

Участники конкурса

Принять участие в конкурсе, на равноправной основе, могут все учащиеся образовательных организаций Большемуртинского района разного вида и типов, а также творческие коллективы, состоящие из педагога-руководителя и учащихся.

Этапы Конкурса

Конкурс проводится в 2 этапа.

Первый этап – **школьный (21 ноября – 18 декабря 2022 года)** - создание медиапроектов, проведение конкурса в образовательных организациях района.

Работы-победители школьного этапа предоставляются в МБУ ДО «Большемуртинский ДТ» по электронному адресу ddt-murta@mail.ru не позднее **19 декабря 2022 года**.

Второй этап - **муниципальный (заочный) - (19 - 30 декабря 2022 г.)** - организация экспертизы присланных работ по направлениям, подведение итогов.

Содержание и порядок проведения конкурса

Для участия в конкурсе необходимо подготовить авторский текстовый, фото, аудио- или видеоматериал по следующим направлениям:

«**Лучший текст**» (репортаж и очерк);

«**Лучший текст**» (интервью);

«**Лучшее эссе**» (тема: «Что такое гражданский долг?»);

«**Лучшая заметка**» (о мероприятии, посвященном Году народного искусства и нематериального культурного наследия народов России);

«**Лучшее фото**» (репортажное);

«**Лучшее фото**» (художественное);

«**Лучший коллаж на социальную тему**»;

«**Лучший видеорепортаж**»;

«**Лучшее видео интервью**»;

«**Лучший социальный ролик**».

«Материал» - информация о мероприятиях, волнующих российских школьников, студентов, педагогов, а также об интересных людях из сферы образования.

Ограничений по объему и продолжительности нет.

На конкурс могут быть представлены от одного участника по одному материалу в каждом направлении.

Не допускается использование чужих текстов или идеи дизайна (полностью или частично). Уникальность текста должна быть не ниже 60% в сервисе <https://text.ru/antiplagiat>.

В конкурсе могут принять участие работы, созданные **не ранее мая 2022 года**.

К каждой конкурсной работе должна быть приложена заявка установленного образца (приложение 1). Заявка является документом, необходимым для включения работ в список конкурсантов.

Принимая участие в конкурсе, каждый участник дает согласие на обработку личных персональных данных, на размещение и использование организаторами конкурсных материалов.

Требования к конкурсным работам

Предоставляемая на конкурс работа должна отвечать следующим требованиям:

работа, ее содержание, сюжет, действие героев и текст не должны противоречить законодательству РФ;

материал должен быть авторским;

авторы материалов несут ответственность за соблюдение закона о персональных данных, а также в соответствии со ст. 152.1. Гражданского кодекса РФ обязаны иметь все необходимые разрешения от тех, кого снимают, если видать их лица.

В работах, предоставляемых на конкурс, не должно быть:

сведений, не соответствующих действительности (недостоверных сведений); - имен авторов, указания адресов и телефонов, информации о религиозных движениях, в том числе религиозной символики, названий и упоминания о конкретных марках товаров, товарных знаках, знаках обслуживания, о физических и юридических лицах, за исключением упоминания об органах государственной власти, об иных государственных органах, об органах местного самоуправления; упоминания имен политических деятелей и лидеров партий, политических лозунгов, высказываний несущих антигосударственный и антиконституционный смысл;

изображений: интимных сцен, информации в любой форме унижающей достоинство человека или группы людей.

Критерии оценивания конкурсных работ

Экспертная оценка конкурсных работ осуществляется по пятибалльной системе по следующим критериям:

соответствие требованиям Положения;

соблюдение закона об авторском праве;

качество исполнения работы;

значимость содержания материала для школьной жизни;

аргументированность и глубина раскрытия содержания;

креативность исполнения;

техническое мастерство (для фото, аудио и видео).

Подведение итогов и награждение

Материалы, представленные на конкурс, не рецензируются.

В каждом направлении определяется три призовых места (1, 2, 3) среди материалов, представленных на конкурс.

Победителем будет считаться участник, который набрал не менее 30 баллов.

Победители будут награждены грамотами, а участники электронными сертификатами.

Приложение 1
к положению о проведении
муниципального заочного конкурса
медиапроектов «Новый взгляд»

**Заявки на участие в муниципальном заочном конкурсе медиапроектов
«Новый взгляд»**

Ф.И. участника(ов)	Образовательная организация, класс	Ф.И.О. руководителя, телефон	Название материала	Направление материала